



## **В Свердловской области расследуется уголовное дело о хулиганстве и умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью в связи с нападением группы подростков на женщину и её дочь**

Следственными органами СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершённое группой лиц). Кроме того, уголовное дело, ранее возбуждённое следствием полиции по ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), передано из органов МВД и принято к производству СУ СКР по Свердловской области. Вышеуказанные уголовные дела уже соединены в одно производство. Наказание за совершение наиболее тяжких из этих преступлений предусмотрено вплоть до 7 лет лишения свободы.

По версии следствия, вечером 11 февраля 2022 года несовершеннолетний, 2005 года рождения, действуя совместно с другим подростком, 2004 года рождения, находясь в городском маршрутном автобусе, неоднократно оскорбляли местную жительницу. После этого подозреваемые, выйдя из автобуса, также неоднократно оскорбляли и применяли насилие в отношении указанной екатеринбурженки и её матери, причинив им физическую боль и нравственные страдания. Кроме того, согласно материалам уголовного дела, один из этих фигурантов – подросток, 2005 г.р., причинил пострадавшей женщине вред здоровью средней тяжести.

По уголовному делу проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы. Следователем Следственного комитета двое указанных подростков задержаны, с их участием проводится комплекс процессуальных действий. Продолжаются мероприятия по установлению всех без исключения обстоятельств инцидента.

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657073>